

# 就“闺蜜门”再道歉 放弃豁免权 68年头一回 朴槿惠:我愿接受调查

韩国总统朴槿惠当地时间4日上午10时30分,针对亲信崔顺实干政事件发表对国民谈话,再次表示真心道歉,称愿意接受检察机关调查,甚至愿意接受检方特别检察组调查。韩联社说,依据宪法享有刑事检控豁免特权的在任总统表明愿意接受检方调查,这是韩国建国68年来头一回。

## ■舆论压力 候任国务总理含泪称 可能建议总统退党

韩国国务总理被提名人金秉准3日在首尔举行记者会,并激动落泪。他表示,如能上任,将百分之百行使宪法规定的总理职权。

就朴槿惠退党问题,金秉准表示:“首先我认为这是总统和执政党之间的问题,行使宪法规定权限的国务总理如能为朝野提供联合治国理政的渠道,该问题有望在很大程度上得到缓解。若该问题不断拖累施政,作为总理,我也有可能建议总统退党。”

此外,金秉准就朴槿惠是否有必要因闺蜜干政门接受调查表态说,虽然各方对宪法

规定解释不一,但他认为可以实施调查。

韩国检方总统闺蜜幕后干政案特侦本部相关人士昨日表示,调查总统并非不可能。鉴于检方此前一直对调查总统一事三缄其口,外界猜测检方迫于舆论压力,立场出现微妙变化。当天,韩国法务部长官金贤雄在国会表示,法务部将根据调查进展,研究直接调查总统的必要性和可行性后,如有必要将建议总统接受调查。在韩国学术界,认为搜查总统违宪的意见占上风,但如总统主动接受调查,调查不会受限。

## ■连锁反应

### 主动下野不太可能

朴槿惠对内阁和总统府进行一系列人事改组,希望通过“洗牌”缓解不利局面。青瓦台发言人甚至称她将在国内事务上“退居二线”。但在野党称,朴槿惠在“闺蜜门”没有彻查的情况下仓促改组内阁和青瓦台,是“以退为进”,并没有真正承担责任。

朴槿惠会不会主动“下野”?大多数分析人士都认为可能性不大。这是因为一旦朴槿惠辞职,韩国在明年12月总统选举之前出现权力真空,给大选带来极大变数,对各党派来

说都不是一件好事。青瓦台消息人士也透露,朴槿惠认为辞职“是不负责任的决定”。

### “萨德”部署不受影响

美国国务院主管东亚事务的国务卿拉塞尔3日表示,朴槿惠“亲信干政”事件引发的韩国政局动荡不会对美韩同盟及“萨德”的部署产生影响。

驻韩美军司令文森特·布鲁克斯4日表示,“萨德”反导系统最快将于明年上半年完成部署工作,韩国的“萨德”系统基地规模将大于关岛。综合新华社电



在韩国首尔火车站,人们观看总统朴槿惠的电视直播

## 澄清“卷入邪教”流言

据报道,朴槿惠在谈话中再次就“亲信干政”事件向国民郑重道歉。“一切事态都是我的过错,是由于我的失察所引起。”

朴槿惠称曾经在最困难时候得到崔顺实的帮助,对她很信任。发生现在这种情况,是自己对身边人不察,没有严格要求。朴槿惠说,事件曝光后,她感到非常孤独,夜不能眠。

她澄清说,事件发生后,社会上流传一些有关她同不正统教派关联的事情,这不是事实。一些韩国媒体先前称朴槿惠涉嫌为崔顺实父亲崔太敏建立的“邪教”办事。

“亲信干政”事件曝光后,朴槿惠10



月25日曾发表对国民谈话,并向国民道歉,然而事件并未因此平息。根据韩国民调机构“真实计量器”3日公布的结果,受“亲信干政”事件影响,55.3%的受访者认为总统朴槿惠应下台或被弹劾,20.2%的受访者认为朴槿惠应脱离执政党,且总统权力应受限制。

## 登封市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

登国土资告字〔2016〕29号

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以网上挂牌方式出让登政出〔2016〕13、17号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (㎡)	土地用途	规划指标要求					出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)
				容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	建筑高度 (米)	投资总额 (万元)		
登政出〔2016〕13号(网)	登封市产业集聚区建设路与工业路交叉口西南角	12642.2 (18.96亩)	城镇住宅兼容商服(批发零售、住宿餐饮)	>1.0 <2.5	<30	>30	<40	≥ 6253.29	70、40	1346.16
登政出〔2016〕17号(网)	登封市少林大道与守敬路交叉口西南角	50211.72 (75.32亩)	文体娱乐	<1.3	<32	>30	<37	≥ 20333.98	50	3991.96

注:拟建项目要严格按照规划设计条件指标执行,并节约集约利用土地。登政出〔2016〕13、17号(网)宗地为地上、地下结建工程(整体出让),13号宗地挂牌起始价(含地下空间)1346.16万元,一个增加幅度为20万元;17号宗地挂牌起始价(含地下空间)3991.96万元,一个增加幅度为40万元。

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(除法律、法规另有规定者外)均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年11月5日至2016年12月2日17时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年12月2日11时(挂牌期截止时间前2个工作日)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年11月25日9时至2016年12月5日16时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到登封市国土资源局签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟

限时竞价通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价网上挂牌,出价最高的竞买人即为竞得人。

(三)本次挂牌宗地出让后,若需到其他部门办理相关手续的,由受让方自行协商,费用自理。

(四)城市地下空间开发利用,须按规定履行人防工程建设义务,应与其附近的人防工程相连通并预留连通口。

(五)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

(六)如遇到出让资料、系统问题请及时联系。

七、联系方式

联系地址:登封市新区商住区横七路与纵三路交叉口东北角

联系电话:0371-62718887

联系人:梁先生 王女士

登封市国土资源局  
2016年11月5日

## 11月9日美国总统大选选举投票 有人抹黑希拉里 邮件门有转机?



在美国纽约,一名男子与被雕刻成希拉里与特朗普形象的南瓜灯合影

据路透社昨日报道,美国联邦调查局(FBI)与其他部分美国情报机关正在筛查一些伪造邮件,这些邮件旨在抹黑希拉里的竞选阵营。据知情人士透露,此次筛查活动是调查俄罗斯干预美国总统大选活动的一部分。据知情人士透露,美国国土安全委员会民主党参议员汤姆·卡帕已向FBI提交一封信件,并指出该信中自己的名字与信件都是伪造,是有人趁机在故意以假乱真。FBI已经要求民主党提供其他有伪造嫌疑的文档的复印件,以便进行深入调查。FBI发言人证实称,确实收到

了“有关伪造文件的报案”,但拒绝对此发表进一步评论。据知情人士透露,除了汤姆·卡帕的文档外,FBI还检查了一份总计7页的电子文档,上边印有民主党民意检测机构乔尔·博纳森公司、博纳森战略集团以及克林顿基金会的标识,该文件已被希拉里的竞选阵营声明为伪造。暂时无法确定该文档的伪造人是谁,也无法判断该文档是如何传播开来的。

据了解,美国一些州已经进入大选提前投票阶段,初步投票结果显示民主党候选人希拉里在几个“战场州”暂时领先。

## 最新民调,希拉里领先优势缩小

11月9日,美国将进行总统选举投票,最新民调反映情势紧绷,民主党候选人希拉里的领先优势缩小,仅有少数选民表示尚未决定要投给谁。

根据《纽约时报》和哥伦比亚广播公司的民调,希拉里以45%的支持率,超越对手特朗普的42%,领先优势已从数周前的9个百分点缩小至3个百分点。仅有少数受访选民说,他们可能在最后关头改变心意,92%的受访者则说

自己已经打定主意。

根据上个月的全国性民调平均,特朗普陷入多起性骚扰指控风暴时,希拉里的领先幅度扩大,最新民调则显示特朗普的支持率回升。在可能投票的选民当中,六成表示那些指控几乎不会影响他们的选择。同样地,多数选民也对当局将重新调查希拉里的电邮门事件无动于衷。大多数人表示,他们了解事情的发展,不过62%的人表示没有差别。据新华社电